



Студентка медицинского факультета Чувашского гос-университета Татьяна Семенова завоевала титул «Татьяна Поволжья-2017».

В Саранск на XIV межрегиональный фестиваль отправились тезки из Пензы, Казани, Кирова, Ижевска, Йошкар-Олы и Чебоксар. В финале участницам предстояло показать свои умения и таланты в шести творческих конкурсах. Наша землячка стала обладательницей еще двух номинаций — «Мисс Грация» и «Мисс Медиа», а также обошла соперниц в интернет-голосовании «Вместе к чемпионату». В следующем году конкурс красоты пройдет в ЧГУ им. И.Н. Ульянова.

**Мария ДАНИЛОВА. Газета "Чебоксарские новости". 2017. 28 января.**

